# 西南学院オリジナルグッズ「SEINAN SUI (西南水)」の販売について

この度、学院創立 100 周年を記念し、学院オリジナルグッズの一つとして「SEINAN SUI(西南水)」を作製しました。この水は、霧島屋久国立公園の北側に位置する夷守岳(ひなもりだけ)に降った雨水が地下水に浸透し、約 20 年の歳月を経て、地下 183 メートルから自噴したミネラル豊富な硬度 150mg/l の天然水(採水地:宮崎県小林市細野)です。西南 100th Dream Planners(創立 100 周年を機に結成した学生等のチーム)の学生が考案したネーミングを基に、本学卒業生のクリエイティブ・ディレクターがラベルのデザインを行いました。

今後、下記のとおり販売を行いますので、各所にてご活用、ご愛飲下さいますようお願いいた します。

記

# ■商品名

ペットボトル ナチュラルミネラルウォーター 「SEINAN SUI(西南水)」 (555ml/硬度 150mg/l)

## ■販売価格

- 1本100円(税込)
- 1ケース(24本入) 2,400円 ( 〃)
- ※売上金の一部は、東日本大震災の復興支援に充てられます。

### ■販売元

(株) キャンパスサポート西南

## ■販売先・販売方法

キャンパスサポート西南、大学生協、すずらん(大学、中学校・高等学校食堂)、キャンパス内 自販機数台

### ■販売取扱い方法

キャンパスサポート西南では、原則、ケース売り(1 ケースより購入可)となります。 また、大学生協、すずらんでは、1 本売りとなります。

#### ■予約受付

2014 年 8 月 4 日 (月) より、キャンパスサポート西南 (内線:3576) にてケース売りの受付を開始します。

#### ■納品(予定)

2014年8月18日(月)以降

※納品日・時間の指定はできませんので、期日に余裕を持ってご注文ください。

